

ni gonilni predsednik Vlade Republike Slovenije,

Ministrstvo za obrambo sem sprejel v čestu, ko so pred tem resorjem zahte  
kigo z veliko mero prazdnevanja postopoma izboljšujemo stanje obarbitre

delo na ministrstvu je kompleksno in zahtevno, vodim ga v skladu s svoji  
mero odgovornost in osebno integriteto. Pisanega sta, da se prvi  
s odlične sponzije za strankarsko obratovanje. Dober sem opoz  
anje mnoge nepravilne učinke in predstavlja politizacijo Slovenske vojske  
je svojega osnovnega poslanstva poleg stabilnosti, kontinuitete in nese  
i pejavstvu izpostavljen dejstvo, da je Republika Slovenija del severn  
va, kar je še dodaten razlog, da se od pripadnikov SV poleg učinkoviteg  
nalog pričakuje tudi profesionalna ter obsepanja mreže osebne drž

# Erjavec zaupno Šarcu o Škerbincu, na očitke KNOVS odgovarja brez oznak

Obrambni minister **Karl Erjavec** (DeSUS) je predsedniku vlade **Marjanu Šarcu** (LMŠ) poslal poročilo, ki ga je premier zahteval o sklepih komisije za nadzor obveščevalnih služb, ki ministru očita zlorabo vojaške obveščevalne službe, pojasnil pa je tudi razloge za zamenjavi poveljnika poveljstva sil slovenske vojske Škerbinca. Del, ko odgovarja na sklepe komisije za nadzor obveščevalcev, je Erjavec poslal tudi predsedniku republike **Borutu Pahorju**, šefu komisije za nadzor obveščevalcev **Mateju Toninu** (NSi) in predsedniku odbora za obrambo **Samo Bevku** (SD). Pojasnila o razlogih za zamenjavo Škerbinca pa je Erjavec poslal Šarcu, ne pa tudi v državni zbor, poročilo pa ima tudi oznako zaupnosti in ga zato ne morem predstaviti javnosti. Brez vsakih oznak pa je ministrov odgovor na sklepe komisije in ga na koncu članka v celoti objavljam. Erjavec v poročilu šefu vlade trdi, da je vojaška obveščevalna služba 25 vojakov zasliševala o tem, kaj je **Miha Škerbinc** govoril o zdravju načelnice generalštaba, ker je to govorjenje poveljnika sil ogrožalo varnost delovnega mesta načelnice **Alenke Ermenč**. Erjavec vztraja, da je bilo nujno takoj preveriti, ali je Škerbinc morebiti komentiral zdravje Ermenčeve in vse aktivnosti obveščevalcev so bile zaradi tega, ker je bila ogrožena varnost Ermenčeve, primerne in zakonite.

Komisija za nadzor obveščevalnih služb, ki ocenjuje obratno, da načelnica ni bila ogrožena, je po Erjavčevi oceni podlegla "političnim interesom in zanemarila objektivnost presoje". Minister tudi trdi, da z zasliševanjem vojakov, kaj je govoril Škerbinc, OVS ni opravljal klasične obveščevalne dejavnosti kot je ugotovila komisija. Izvajali naj bi "varnostne naloge na obrambnem področju z namenom razjasnitve dejstev in okoliščin navedenega varnostno indikativnega pojava." Erjavec zanika tudi, da bi obveščevalci Škerbinčevo ravnanje preverjali po njegovem ustnem navodilu in ustnem navodilu šefa vojaške obveščevalne službe. Svoje delo naj bi izvajali v skladu s programom dela, usmeritev ministra in generalnega direktorja OVS.

Celotno poročilo je takšno:

